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 Лица која се налазе у Војсци Србије обавештавају се преко надлежне 

команде, а припадници специјалних јединица министарства надлежног за унутрашње 

послове преко њихове команде. Лица која су лишена слободе обавештавају се преко 

управе установе у којој се налазе. Обавештавање ових лица је извршено када се писмено 

преда примаоцу.  

 

22.4. Пуномоћник за пријем обавештења. 
  

 Странка може да одреди пуномоћника коме се упућују сва писмена која су 

насловљена на странку (пуномоћник за пријем обавештења), кад странка о њему у 

писаном облику или усмено извести орган који води поступак. Ако се странка или 

законски заступник странке налазе у иностранству, а немају пуномоћника у Републици 

Србији, орган им, при упућивању првог писмена, оставља рок који не може бити дужи од 

30 дана да одреде пуномоћника за пријем обавештења. При томе, упозорава странку и 

законског заступника да ће, у случају да то пропусте да ураде, поставити о њиховом 

трошку пуномоћника за пријем обавештења.  

 Сматра се да је странка примила писмено када га прими пуномоћник за 

пријем обавештавања.  

 У случају више од пет странака у истом поступку које немају супротне 

интересе и заједничког пуномоћника, посебно је уређена дужност да, на захтев органа, 

одреде заједничког пуномоћника за пријем обавештења, у року који орган одреди. Ако то 

пропусте, орган им, о њиховом трошку, поставља заједничког пуномоћника за пријем 

обавештења. Овај пуномоћник за пријем поднеска је овлашћен да изјави правно средство 

у име странке ако странци не може да проследи писмено, а она може да пропусти рок за 

изјављивање правног средства.  

 

23. ПОСТУПЦИ ОБАВЕШТАВАЊА. 

 

23.1. Обавештавање електронским путем. 

 

 Обавештавање електронским путем може да буде неформално и формално. 

Формално обавештавање електронским путем одвија се сагласно закону и обавезно 

укључује потврду којом се доказује пријем документа. Формално обавештавање 

електронским путем изједначено је са достављањем. 

 

23.2. Обавештавање путем поште. 

 

 Обавештавање путем поште врши се обичном или препорученом поштом. У 

случају упућивања писмена обичном поштом, сматра се да га је прималац примио седмог 

дана од када је предато поштанском оператору, ако је упућено на адресу у Републици 

Србији, односно петнаестог дана од када је предато поштанском оператору ако је упућено 

на адресу у иностранству. Прималац може да доказује да је писмено касније примио, 

односно да га није примио. У случају упућивања писменог препорученом поштом, сматра 

се да га је прималац примио на дан који стоји у потврди о пријему пошиљке. 

Обавештавање препорученом поштом изједначава се са достављањем. 

 

23.3. Достављање. 

 

 Достављање, као вид обавештавања, може бити лично, посредно и јавно. 

Лично и посредно достављање орган врши преко свог службеног лица или се врши преко 

поштанског оператора или електронским путем, у складу са законом. Прималац писмена 

може бити само изузетно позван да преузме писмено, ако то налажу природа или значај 

писмена.  

 Достављање правном лицу врши се предајом писмена у седишту правног 

лица запосленом лицу у правном лицу, односно на посебну адресу за пријем поште која је 


